

## **Научно-практическая конференция Волгоградского филиала Российского общества урологов.**

20 июня 2018 года в актовом зале ГБУЗ «Городская клиническая больница №1 им. С.З.Фишера», г. Волжский проведена научно-практическая конференция Волгоградского филиала Российского общества урологов «Современные тенденции в диагностике и лечении заболеваний предстательной железы». В подготовке и проведении этого образовательного мероприятия ведущую роль сыграли заведующий кафедрой урологии, нефрологии и трансплантологии ФУВ Волгоградского государственного медицинского университета, д.м.н. Д.В. Перлин и сотрудники кафедры – доцент, к.м.н. Кретов М.А., доцент Костромеев С.А., ассистент Зипунников В.П., ассистент Шульгин Р.Е., а также врач-уролог, онколог ГБУЗ «Волгоградский областной уронефрологический центр» Шманев А.О.

В рамках конференции обсуждены вопросы передовых методик диагностики и оперативного лечения злокачественных новообразований предстательной железы (в т.ч., при больших и очень больших ее размерах) и почки, факторы прогноза при лечении больных раком простаты, рассмотрены новые тренды в хирургическом и медикаментозном лечении доброкачественной гиперплазией предстательной железы, лекарственной терапии хронического простатита.

Проведен круглый стол на тему «Эволюция постдипломного образования урологов Волгоградской области». Данное образовательное мероприятие было зарегистрировано в Координационном совете по развитию непрерывного медицинского и фармацевтического образования Минздрава Российской Федерации, и каждый участник получил Свидетельство об участии и 6 зачетных единиц (кредитов), обеспеченных Российским обществом урологов.